附件2：

经济形势月报主要指标解释

企业统计编号：为便于管理，分配给统计单位的编号，详见附件1。新增单位可以和市城乡建设委勘察设计处联系分配编号。

工程勘察完成合同数：本数据为累计数。指自年初到本月实际完成并提交成果的工程勘察项目合同数，其中工程勘察包括工程测量、工程地质、水文地质、工程物探，以及岩土工程勘察、设计、检测、监测等。此项数据为整数，要求所有具有勘察资质的单位填写。

工程勘察完成合同额：本数据为累计数。指根据工程勘察合同额，在报告期末完成的实际工作量所对应的合同额合计，包括完成工程测量、工程地质、水文地质、工程物探，以及岩土工程勘察、设计、检测、监测等工作量。此项数据可精确到小数点后两位，要求所有具有勘察资质的单位填写。

工程设计完成合同数：本数据为累计数。指自年初到本月实际完成并提交成果的项目合同数。其中工程设计包括初步设计、施工图设计等，涵盖各行业设计、各专业设计、各专项设计。此项数据为整数，要求所有具有设计资质和设计施工一体化资质的单位填写。

工程设计完成合同额：本数据为累计数。指根据各类建设项目的工程设计合同额，在报告期末完成的实际工作量所对应的合同额合计（含工程总承包中设计完成合同额和专项设计完成合同额）。此项数据可精确到小数点后两位，要求所有具有设计资质和设计施工一体化资质的单位填写。

工程技术管理服务完成合同数：本数据为累计数。指自年初到本月实际完成的项目合同数，其中工程技术管理服务包括工程咨询、工程监理、项目管理、工程造价咨询等技术性、管理性服务。此项数据为整数，要求所有具有勘察设计资质和设计施工一体化资质的单位填写。

工程技术管理服务完成合同额：本数据为累计数。指报告期末完成工程咨询、工程监理、项目管理、工程造价咨询等技术性、管理性服务的实际工作量所对应的合同额合计。此项数据可精确到小数点后两位，要求所有具有勘察设计资质和设计施工一体化资质的单位填写。

其中：工程咨询完成合同额：指报告期末完成工程咨询实际工作量所对应的合同额。

工程监理完成合同额：指报告期末完成工程监理实际工作量所对应的合同额。

项目管理完成合同额：指报告期末完成项目管理实际工作量所对应的合同额。

工程造价咨询完成合同额：指报告期末完成工程造价咨询实际工作量所对应的合同额。

工程承包完成合同数：本数据为累计数。指自年初到本月实际完成的项目合同数，其中工程承包包括岩土工程治理、工程承包和专项承包。此项数据为整数，要求所有具有勘察设计资质和设计施工一体化资质的单位填写。

工程承包完成合同额：本数据为累计数。指报告期末完成岩土工程治理、工程承包和专项承包实际工作量所对应的合同额合计。此项数据可精确到小数点后两位，要求所有具有勘察设计资质和设计施工一体化资质的单位填写。
其中：岩土工程治理完成合同额：指报告期末完成的岩土工程治理实际工作量所对应的合同额。
专项承包完成合同额：指报告期末完成的专项承包实际工作量所对应合同额。专项承包指：建筑装饰、建筑智能化、建筑幕墙、消防设施等专项承包。设计施工总承包时，应当扣除设计工作量，填入本表【工程设计完成合同额】项。

工程总承包完成合同额：指报告期末完成的各类工程承包实际工作量所对应的合同额。各类工程承包指：岩土工程治理和专项工程承包以外的其他建设项目的工程总承包。设计施工总承包时，应当扣除设计工作量，填入本表【工程设计完成合同额】项。
营业收入合计：指报告期末企业实现的全部营业收入合计，包括工程勘察收入、工程设计收入、工程技术管理服务收入、工程承包收入、其他收入。
单位实交国税额：本数据为累计数。指自年初到本月交纳的“国税”所有税收总计。此项数据可精确到小数点后两位，要求所有具有勘察、设计资质和设计施工一体化资质的单位填写。

单位实交地税额：本数据为累计数。指自年初到本月交纳的“地税”所有税收总计。此项数据可精确到小数点后两位，要求所有具有勘察、设计资质和设计施工一体化资质的单位填写。

期末从业人员合计：指报告期末在企业中工作，取得工资或其他形式的劳动报酬的全部人员。包括：正式聘用人员、临时聘用人员、离退休返聘人员、借用的外单位人员等。不包括离开本企业仍保留劳动关系的人员。此项数据为整数，要求所有具有勘察、设计资质和设计施工一体化资质的单位填写。

注册执业人次合计：指注册建筑师、注册结构师、注册土木工程师（岩土）、注册建造师、注册规划师、注册监理师等注册执业人员数量总计（同时具有多项资格的人员计为多人次）。此项数据为整数，要求所有具有勘察、设计资质和设计施工一体化资质的单位填写。

一级注册建筑师：指报告期末企业从业人员中持有证书，且在注册有效期内的一级注册建筑师。

一级注册结构师：指报告期末企业从业人员中持有证书，且在注册有效期内的一级注册结构师。

注册土木工程师（岩土）：指报告期末企业从业人员中持有证书，且在注册有效期内的注册土木工程师（岩土）。

备注：其中，外地入青勘察设计单位只填写以在青分支机构的人员为主承接和完成的经济类数据，不必填写总部的数据；基本情况类数据也是只填写在青分支机构的情况。
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